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Executives average 21h per week in meetings
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Each employee wastes 2.83 days a year
from meetings not starting on time
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69% of presenters experience meeting room
technology problems
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Email

Email

62% of organizations use 3+ video conferencing solutions 
Forbes Insights

Typical Painpoint: Many # Systems
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Audio-Video Cloud Meetings



The Perfect Meeting Experience
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Meeting Invite
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• 1,000 participants on any device
• Webinars & Streaming
• Cloud recording & transcription
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Video Webinars & Live Streaming
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The Perfect Meeting Room

Audio Conferencing

Video Conferencing

Wireless Content

Room Scheduling
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Board and Conference 

Rooms

Executive Offices

Huddle Rooms Training Rooms

Are Perfect For…
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Software-Defined Meeting Rooms
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User Interface
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Ecosystem
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Typical Painpoint: sharing a presentation
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Wireless Proximity Sharing
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Scheduling Displays
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Interactive Presentations
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Better User Experience with Triple Displays
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Zoom Rooms Multi-Share
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Multiple Cameras for Training Rooms
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Digital Signage
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Typical Painpoint: new office with many needs
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Solution: Zoom Deployment in all areas
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User Adoption Success

Create a collaborative video culture
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How can               help you?
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meetings
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Global Data Centers
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1 Million companies use Zoom

Confidential
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Gartner Magic Quadrant for Meeting Solutions

September 
2018
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#1 in Customer Satisfaction

Confidential

Net Promoter Score (NPS) of 72

Competitors NPS: 19 to 48

Delivering Happiness
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Perfect Meeting Experience
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Delivering 
Happiness


